
SECTION ROYALE TENNIS DE TABLE DE L’ASBL G.R.C.P.N. 
PROCES-VERBAL N° 102 DE LA REUNION DE COMITE DU 20 DECEMBRE 2005  

 
Présents : Michel RABOZEE, Guy de BOSSCHERE, Thomas JANSEN, Alain TISLAIR, Jacqueline 
SERON, Daniel LORAND et David JEANSON. 
 

Excusés : Vincent de BOURNONVILLE et Jean-François JAUMAIN 
 
 
ORDRE DU JOUR : 
 
 
1° Approbation du P.V. n° 101 de la réunion de comité du 23 novembre 2005. 
 
2° Courrier reçu : 
 

a) de M. Jean-Pierre Etienne, responsable de NetManagement B évoluant en division 5, demandant de 
pouvoir remplacer le 1er joueur de l’équipe M. Jean-Claude Arnould (qui ne saura probablement pas 
assurer son pourcentage de matchs). 
Cette demande est refusée par le Comité car M. Arnould est D0 aussi bien corpo que fédéré et que les 
autres joueurs de l’équipe lui sont inférieurs en classement. Deux solutions sont possibles :  
 
- rien ne change et si, fin de saison, M. Arnould n’a pas atteint le pourcentage de 40%, l’équipe est 
automatiquement descendante.  
 
- M. Etienne (2ème de la liste de force) devient 1er joueur et M. Arnould doit être supprimé de la liste 
de force puisqu’il aurait un classement supérieur au 1er joueur. 
M. Guy de Bosschère répondra en ce sens à M. J-P. Etienne. 

 
b) de M. Gilles Vandy, responsable de TEC C évoluant en division 6, annonçant l’arrêt du match du 
06/12 Rail G – Tec C sur le score de 0 – 6 suite à l’annonce d’un décès dans sa famille. Avec l’accord 
des participants, le score deviendra au final 4 – 6 puisque les joueurs du TEC se sont mis « Walk-
over » pour le reste de la rencontre. Il s’avèrera par la suite que l’information reçue était tragiquement 
erronée. Vu situation, M. Guy de Bosschère adressera un courrier aux responsables Rail et Tec. 

 
3° Trésorerie : la situation financière est présentée par M. Thomas Jansen. Deux clubs, Racbel et 
Topsport, ne sont toujours pas en ordre de cotisation pour la saison actuelle. Un dernier rappel leur sera 
adressé. 
 
4° Coupe de Belgique 2005 : les participants à cette journée font part de leurs impressions. M. Vincent de 
Bournonville a dressé un compte rendu qui paraîtra dans le prochain B.O.. 
 
5° Coupe de Belgique 2006 : la Ligue francophone TT organisera l’événement et M. Jeanson David est 
chargé de prendre contact avec le TT Rhisnes pour connaître les disponibilités et les conditions de 
location de leurs installations pour organiser la Coupe en 2006.  
 
6° France – Belgique : la section TT namuroise étant l’une des dernières représentantes de la Ligue 
francophone, celle-ci ne saurait prévoir que 2 séries compétitives. Vu que cela serait plus que minimaliste 
comme proposition internationale et onéreux pour le déplacement, le Comité a décidé de ne pas participer 
à cette rencontre. Le fossé est trop grand entre les participants français (sélectionnés par critérium 
national) et belges et ceux-ci ne trouveraient sans doute plus de plaisir à jouer ces matchs déséquilibrés. 
Le Comité étudiera la possibilité de faire des rencontres plus régionales avec par exemple des 
départements du Nord avec des séries confectionnées sur base des grilles d’équivalence de classements.  
 
 



7° Articles à publier dans le prochain bulletin officiel : 
• résultats des semaines 8 à 11 et classement à la 11ème semaine, 
• liste de force (classements individuels) révisée à la mi-saison, 
• PV de la réunion du 20 décembre 2005, 
• compte rendu de la coupe de Belgique du 17 décembre, résultats et photos, 
• liste des clubs non en ordre de Trésorerie, 
• liste des certificats manquants, 
• vœux du Comité. 

 
8° La prochaine réunion est fixée au jeudi 19 janvier 2006, à 19h00, au café le « Kop », route de 
Gembloux à Saint-Servais. 
 
Le  23 décembre 2005.        Pour le Comité, 
           David Jeanson 
 
 

NOUVEAUX JOUEURS ET MODIFICATIONS AU CALENDRIER  
 
 
NOUVEAUX JOUEURS : 

 
Division 6 :  Net Management C :  MATHURIN David  cl.fédéré E6/ cl.corpo E6/ joueur d’appoint 
 
 

Tous les joueurs connectés à Internet peuvent consulter les résultats et 

classements, les statuts et règlement, les comptes rendus des différentes 

activités, … sur le site Web de la Section TT à l'adresse 

www.TTGRCPN.be.tf 
----------------------------------------------------------------------- 

MERCI DE TRANSMETTRE LES ADRESSES ELECTRONIQUES DE 
VOS JOUEURS A NOTRE ADRESSE COMITE : 

 

comitettgrcpn@yahoo.fr
 
  
Vous  pouvez aussi transmettre vos résultats par SMS
      au N° 0486 63 93 21 à Mr Alain TISLAIR
 ATTENTION : 
      validation du score par la feuille de MATCH.
 
 

 


